



基督福樂之家 Can2 Vineyard 台中福樂豐盛教會

11/26/17 至 12/2/17
周日至周六
24/7 連鎖禱告運動

進入神的心意

*神既然驗中了我們，把福音託付我們，我們就照樣講，
不是討人喜歡，乃是要討那察驗我們心的神喜歡。（歌羅西書 2:9-10）*

我們的教會，必須是尋求神的心意、執行神的心意、讓神的旨意行在地上如同行在天上的教會。由於教會是由人組成的，我們很容易就會體貼人的心意，卻忘記了耶穌是教會的頭，結果是脫離耶穌而行，越走越迷糊，也越走越心虛。所以我們應當悔改，放棄討人喜歡的種種念頭，而專心尋求神，務必要按照神的旨意而行。

禱告，就是先聆聽神的聲音，再宣告神的啟示，也堅決表示要按照神的旨意而行。

首先，是以讚美和稱謝進入神的院，與神相會。然後，是把眼目集中在耶穌的身上，深深被祂的愛所吸引，把自己完全交在神的手中，讓祂牽引我們進入內室，脫離一切的嘈雜和干擾，專注地聆聽神的吩咐和啟示。最後，是祈求神賜給我們力量和勇氣，去執行祂所託付的，以宣告來表示我們的堅決，也把所領受的付諸行動，不是靠血氣，而是依靠聖靈。

所以，禱告不是說說就算；禱告只是第一步，活出神的話語才是基督徒的使命。

在一個教會裏面，會有人比較熱衷於禱告和尋求神的面，他們從神而來的啟示和訓導必須被整個教會重視，而且全教會都必須能相應配合，使整個耶穌的身體都順著耶穌的吩咐而行。這樣的教會，是健康的，必會被神所重用，我們就要成為這樣的教會。

所以，我們要鼓勵禱告、學習禱告，不斷求進步，不斷被提升，讓我們越來越喜歡禱告，越來越注重聆聽神的聲音，也越來越願意執行神的旨意。

代禱事項：

1. 為經歷神營會而禱告，願這次的營會確確實實的是經歷神的大能：生命有突破，鎖鏈被砸碎，靈魂得釋放，進入神的平安和喜樂中，並且能讓聖靈自由的運行，讓每個人都被耶穌所觸摸，被聖靈所充滿，被神的愛所深深感動！
2. 為 City Blessing Church 所主辦的燈飾展覽禱告，願來觀賞燈飾的人都能聽到福音！
3. 為將要受洗的弟兄姐妹禱告，願神保守他們的心，讓他們能堅定心志決意跟隨主！
4. 為美國總統禱告，願神賜恩膏和恩寵給川普總統和他所領導的團隊，讓美國進入神的心意，成為神國的代表，帶領眾國眾民跟隨耶穌基督。

帶著感恩的心， 來到神的寶座前。

感恩，因為若非耶穌基督，我們不會成為一家人。

感恩，若非十字架上的犧牲，我們怎能得永生？

我們的回應是：我們歡迎生命的活水，來沖灌我們的教會，讓枯骨變軍隊，讓泥潭成為萬魚生長的大湖，讓我們得潔淨、被釋放、得自由！

我們歡迎聖靈的風來吹拂，讓我們都被聖靈所充滿，接受聖靈的牽引，去做討神喜悅的事！

我們棄絕互相埋怨、互相定罪、互相批評和指責，我們決意要以神的愛來互相接納、互相鼓勵、互相勸勉和造就：弟兄姐妹和睦，是何等的善、何等的美！我們不只是在教會裏要和睦，在家庭和工作職場要和睦，與其他教會也要和睦。我們要有國度的心腸，把其他教會也看成主內的大家庭。

我們要與本區的所有葡萄園教會當作合作的夥伴，也與其他宗派的教會合作，共同參與神國的大收割。

在我們的同心協力裏，我們榮耀愛我們的神；在我們的互相尊榮裏，我們也在表達對神的感恩的感激：因為神先愛我們，神先饒恕我們，我們也可以相親相愛、互相包容、彼此饒恕，建立一個討神喜悅的屬神大家庭。

帶著感恩的心，祝福身邊的人。

我們的生命，要成為眾人的祝福。耶穌教導我們要愛人如愛己，所以，不懂得愛惜自己，就很難去疼惜別人。愛自己不是放縱自己，而是愛惜神所命定的、尊重神在我身上的旨意。我首先要祝福我自己：願我珍惜神給我的機會、忠於神賜給我的豐盛供應，活出神的命定，做一個神要我做的人。

我祝福神放在我身邊的每一個人，我祝福我的家人，願他們都因為我的禱告而享受神的同在、神的關懷！我祝福教會裏的每一個弟兄姐妹，願他們都被聖靈所充滿，有神的恩膏和能力，願我們的教會是熱力四散、大放光芒的金燈臺！

我們願意幫助別人成功，我們都是一家人，每一個人的成功都是我們屬神大家庭的成功！我們祝福每一個人手上的工作，不論是他們的工作職場或是教會裏的事奉，都願神得榮耀！

我們祝福我們的鄰舍，願我們的社區因為我們的禱告和行動而蒙福，願他們都因為我們的好行為而榮耀神！

我們祝福我們的國家，願我們的每一個領域、每一個行業、每一個階層都有神的介入，願神使用我們來介入！願我們在每一個角落都能發光發熱！

我們祝福我們的領袖，我們祝福關牧師和關師母，願他們越活越蒙神的喜悅、越活越充滿青春活力！我們祝福教會的每一個牧者和同工，願他們都因為活在神的心意裏而有極大的滿足；我們肯定他們的事奉，願意看到他們有更多榮耀神的機會。

我們祝福社區的領袖，不論是哪一個領域，我們都祝福他們，願意看到他們更加成功。我們要看到的是：我們的社區，因為有神的幫助，可以成為其他社區的祝福！

我們祝福我們的國家領袖，願他們都有卓越的表現，各行各業都欣欣向榮，願我們的景象是蒙神賜福神國子民的最佳寫照，讓眾民因為看到神的良善而轉向神，讓認識神榮耀的知識充滿大地！